

Caractéristiques :

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm Feuillaison: aucune Floraison(s): Juin - Octobre Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette : Non précisé



PENSTEMON 'Pennington Gem'

-> Accéder à la fiche de PENSTEMON 'Pennington Gem' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: PENSTEMON 'Pennington Gem'

Famille: Scrophulariaceae

Description de PENSTEMON 'Pennington Gem'

Le PENSTEMON 'Pennington Gem' produit de superbes fleurs int?gralement rouges.
Les PENSTEMON forment une grande famille de vivaces incontournable dans nos jardins. En terrain drain? et m?me un peu sec, les PENSTEMON font merveille associ?s? d?autres vivaces telles que g?raniums ou gauras. Mais aussi, ils donnent de la l?g?ret? au milieu de gramin?es telles que stipas ou pennisetums.

Originaire d?Am?rique du nord, il existe une vaste diversit? d?esp?ces plus ou moins florif?res. Mais ce sont les cultivars cr??s dans les p?pini?res et par des obtenteurs qui ont cr??s leur succ?s. Comment r?sister au feuillage fin et aux clochettes ?l?gantes du PENSTEMON 'Evelyn' rose p?le. D?autant que, si on enl?ve r?guli?rement les tiges d?fleuries, il refleurit jusqu?au mois de novembre. Seul petit b?mol, les PENSTEMON ne sont pas d?une grande rusticit? lorsque les temp?ratures descendent en dessous de -10?C et aussi lorsque les terrains sont trop argileux. Il leurs faut une exposition ensoleill?e ou semi-ombrag?e en sol drainant.

Entretien de PENSTEMON 'Pennington Gem'

Ne retaillez jamais les penstemons avant l'hiver. Vous avez toutes les chances de les faire mourir. Attendre patiemment la reprise de la végétation, fin avril en Bretagne en général, et à ce moment, vous pouvez retailler les souches à 5/10 cm de hauteur.

EMPLACEMENT

Emplacement de PENSTEMON 'Pennington Gem'

Type de sol de PENSTEMON 'Pennington Gem'

PARTICULARITÉ

PENSTEMON 'Pennington Gem' supporte le climat maritime.

PENSTEMON 'Pennington Gem' supporte le vent.

PENSTEMON 'Pennington Gem' est une plante á feuillage persistant.

PENSTEMON 'Pennington Gem' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr